

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.11.21 星期三 读者热线: 0531-85193700

聊城市政府发布通告规范城区养犬,明年起——

养犬干扰他人生活不改将被罚款

本报聊城11月20日讯(记者 李怀磊) 为进一步规范养犬行为,维护社会公共秩序,改善市容环境卫生,保障公民人身安全和健康,助力国家文明城市创建工作,近日,聊城市政府发布关于市驻地城区文明养犬的通告,对市驻地城区新四环以内的个人和单位饲养犬只的多方面作出了明确规定。其中,根据规定,养犬干扰他人正常生活的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》由公安机关给予警告;警告后仍不改正的,处200元以上500元以下罚款。通告自2019年1月1日起施行。

通告指出,市驻地城区新四环以内的个人和单位饲养犬只,必须遵守本通告,做到依法、文明养犬。个人饲养的犬只应当在住所内饲养,单位饲养的犬只应当圈养或者拴养。

养犬人应当定期为犬只注射预防狂犬病疫苗,并不得干扰他人正常生活;不得放任、驱使犬只恐吓、伤害他人;不得放任犬只随地便溺污染环境;不得占用住宅小区的绿地、楼道、房顶等公用区域饲养犬只;不得放任犬只自行出户;不得组织“斗犬”活动;不得组织、参与利用犬只进行赌博活动;不得随意抛弃犬只和犬只尸体。根据通告,饲养犬只,干扰他人正常生活的,依

照《中华人民共和国治安管理处罚法》由公安机关给予警告;警告后仍不改正的,处200元以上500元以下罚款。放任犬只恐吓他人的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》由公安机关处200元以上500元以下罚款。驱使犬只伤害他人的,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》由公安机关处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

组织赌博性质的“斗犬”活动,依照《中华人民共和国治安管理处罚法》由公安机关予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。养犬人携犬出户未及时清除犬粪的,依照《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》由城市管理部门进行劝导、告诫,责令限期改正;逾期不改正的,可以按照有关法律、法规、规章的规定予以处罚。占用城市道路售犬的,依照《山东省城市建设管理条例》由城市管理部门责令改正,恢复城市道路功能,并处1000元以上20000元以下罚款;造成损失的,应当依法承担赔偿责任。

同时,携带犬只外出,不得进入国家机关(企事业单位)办公场所、医疗机构诊疗场所(犬类治疗场所、宠物医院除外)、教育机构办学场所;不得进入博

物馆、纪念馆、体育馆、图书馆、科技馆、影剧院等公共文化体育场所;不得进入餐饮、商场、宾馆、农贸市场等人员密集场所;不得进入出租汽车以外的公共交通工具及候车场所。

盲人携带导盲犬或者肢体残疾人携带扶助犬的,不受禁入区域限制。禁止携带犬只进入的区域,经营者或管理人应当设置明显的禁入标志。

携带犬只出户,应当将犬只装入犬笼、犬袋或者由完全民事行为能力人使用犬绳牵领,犬绳不超过3米;同时避让老年人、残疾人、孕妇、儿童及其他行人;在楼道、电梯及其他拥挤场合怀抱犬只或者为犬只佩戴嘴套;乘坐出租汽车时,应当征得驾驶员同意,并怀抱犬只或者为犬只佩戴嘴套;不得携犬或者放任犬只在公共水域内洗澡、游泳;及时制止犬吠和攻击行为;随身携带清除犬粪用具,及时清除犬粪。

根据通告,犬只交易应当在犬只交易市场内进行,不得占用城市道路售犬。

通告还明确,相关部门要公正、文明、规范执法;任何单位和个人要自觉服从管理,积极配合执法。对阻碍依法执行职务的,由公安机关予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。通告自2019年1月1日起施行,有效期为三年。

聊城将淘汰国Ⅱ及以下柴油货车

B03

今日本报B4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市复退军人医院 牧琳爱中美友好医院



(原聊城国际和平医院)

内二科简介

聊城市复退军人医院内二科是以消化、泌尿为优势学科的大内科,下设消化内镜中心及血液净化中心,科室技术力量雄厚,设床位35张,是医院规模较大、专业水平较高的重点科室。

科主任:支丽丽

护士长:曹克明

门诊电话:0635-8344107

病房电话:0635-8344051

全市唯一一所民政全额优抚事业公立二甲甲等综合医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达

齐鲁晚报

齐鲁壹点

我们就在您身边



欢迎订阅 2019年度齐鲁晚报

“壹点”尽晓聊城城事,
“一扫”扫遍聊城新闻,
新理念、新思维、新观点,内容优先;
引领力、影响力、公信力,舆论高点。

欢迎订阅2019年度齐鲁晚报全年288元

齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话:0635-8277092

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185

